

И ДЕТЯМ, И ВЗРОСЛЫМ

Праздничным церемониалом, который начался у входа в здание и закончился в зрительном зале, открылся новый сезон в Республиканском театре кукол. Первым спектаклем, который артисты показали юным зрителям, стал «Петушок и Подсолнух».

Летом коллектив кукольного театра обслуживал пионерские лагеря, места отдыха трудящихся — парки и сады. В это время была подготовлена новая работа, сказка для дошкольников «Котик-Мотик» польского автора З. Поправского. Поставил его В. Куликов. Сейчас идет работа над спектаклем «Три ведьминых тайны» по пьесе-сказке латышского драматурга Х. Паукша.

В этом сезоне театр покажет еще ряд новых спектаклей для ребят разных возрастов. Сейчас готовятся два спектакля: лирическая сказка К. Мешкова «Утенок на снегу» — в качестве художника-постановщика в нем дебютирует студентка ЛГИТМИКа Э. Венецкая и «Гадкий утенок» В. Синкевича по сказке Г.-Х. Андерсена — его ставят супруги Игнатъевы из Ленинграда. В портфеле театра пьеса В. Лившиц и И. Кичановой «Таинственный гиппопотам». Заказана пьеса удмуртскому поэту и драматургу С. Широкову. Думаем и о спектакле для взрослых.

На протяжении многих лет театр внимательно изучает

своего зрителя, воспитывает его. Как и в прошлом году, в комнате сказок будут проходить творческие уроки, направленные на развитие у ребят образного мышления, которое необходимо для понимания языка театра кукол. Здесь же состоятся уроки театра для подростков, включающие и экскурсии за кулисы, знакомство с театральными профессиями. Пройдут праздники октябрятской звездочки, первого посещения театра. С большой ответственностью готовится коллектив к традиционной неделе «Театр — детям и юношеству».

Г. ТОКАРЕВА,
директор Республиканского театра кукол.